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      09 август 2021 й.                        №30                     09 августа 2021 г.


Об отмене постановления  Администрации сельского поселения Нижнезаитовский сельсовет муниципального района Шаранский район 
Республики Башкортостан от 10 декабря 2012 года №30 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на право организации розничного рынка на территории сельского поселения Нижнезаитовский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан»»

        В целях приведения нормативных правовых актов Администрации сельского поселения Нижнезаитовский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан в соответствие с требованиями Федерального закона №271-ФЗ от 30 декабря 2006 года "О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации»", Администрация сельского поселения Нижнезаитовский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан постановляет:

  1. Признать утратившим силу:
[bookmark: _GoBack]1.1. Постановление Администрации сельского поселения Нижнезаитовский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан от 10 декабря 2012 года №30 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на право организации розничного рынка на территории сельского поселения Нижнезаитовский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан». 
     2.  Настоящее постановление вступает в силу с момента его обнародования.
     3.  Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.
Глава сельского поселения                                                                 И.Х.Шакиров
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